
令和２年度 第１回加東市ケーブルテレビ施設放送番組審議会 次第 

 

日時：令和２年９月１４日(月)午後２時～ 

場所：加東市役所４階 ４０２会議室 

   

１．開会 

 

 

２．あいさつ 

 

 

３．議事事項 

(1) 番組の視聴 

① ケーブルテレビ活用による家庭学習支援 

番組名：学び伝の助チャンネル「小学校４年生（国語）」 

② 新型コロナウイルス感染拡大防止に係る特別番組 

       番組名：加東市コロナウイルス感染症対策本部からの大切なお願い 

 

 

４．報告事項 

(1) 令和元年度加東ケーブルビジョンアンケート結果について 

 

(2) 新型コロナウイルス感染拡大防止に係る番組制作、編成について 

 

(3) Live Love ひょうご「Ｌトピ」について 

 

 

 
５．閉会 
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３ 議事事項 

(１)番組の視聴 

① ケーブルテレビ活用による家庭学習支援 

（ｱ）番組名：学び伝の助チャンネル「小学校４年生（国語）」 

（ｲ）時 間：約１１分 

    （ｳ）放送日：令和２年４月２３日（木） 

（ｴ）概 要：加東市教育委員会と協力し、市立学校の教室で教諭の出演による授 

       業を収録し放送した。 

 
（令和２年４月１８日（土） 神戸新聞掲載記事） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
② 新型コロナウイルス感染拡大防止に係る特別番組 

（ｱ）番組名：新型コロナウイルス感染症対策本部からの大切なお願い 

 （ｲ）時 間：１分４０秒 

（ｳ）放送日：令和２年４月１３日（月）～２６日（日） 

（ｴ）概 要：新型コロナウイルス感染拡大防止に関する特別番組として、市長の出

演によるメッセージ番組を制作し放送した。 

       制作は４種類で本日の視聴は第１回目分。 

 

 

 

- 3 -



４ 報告事項 

(１)令和元年度加東ケーブルビジョンアンケート結果について【別紙】 

①対象者      無作為抽出による２０歳以上の者 

   ②アンケート依頼  ３,０００通 

  ③回答数      ０.９５５通 

   ④回答率       ３１.８％ 

 
(２)新型コロナウイルス感染拡大防止に係る番組制作、編成について 

① 「ＫＣＶワイドニュース」 

（ｱ）更新休止：令和２年４月３０日(木)放送分から 

（ｲ）更新再開：令和２年７月１６日(木)放送分から隔週 

 
② ケーブルテレビ活用による家庭学習支援「学び伝の助チャンネル」について 

（ｱ）小・中学生を対象 

Ⅰ １コマ：１０から２０分 

Ⅱ 時限数：延７２時限分 

Ⅲ 放送日：４月２３日（木）から５月２日（土）の内８日間 

    （ｲ）中学生を対象 

Ⅰ １コマ：１５分 

Ⅱ 時限数：延９０時限分 

Ⅲ 放送日：５月１２日（火）から５月２９日（金）の内１５日間 

※再放送は除く。 

 

③ メッセージによる特別番組 

市長及び教育長からのメッセージ 

 回数 名称 放送期間 時間 放送回数/日 

市 

長 

第１ 

回目 

加東市コロナウイルス感染症

対策本部からの大切なお願い 

R2.4/13(月)から 

26(日)まで 

1 分 

40 秒 
4～5回 

第2 

回目 

ゴールデンウイーク中の外出

について大切なお知らせ 

R2.4/29(水･祝)から 

5/6(水･祝)まで 

1 分 

22 秒 
4～5回 

第3 

回目 

加東市コロナウイルス感染症

に対する支援の取組 

R2.5/19(火)から 

24(日)まで 

15 分 

20 秒 
4回 

第4 

回目 

加東市コロナウイルス感染症

対策本部からのお知らせ 

R2.5/23(土)から 

24(日)まで 

2 分 

20 秒 
3回 

教育長 
加東市立小中学校の臨時休業

の変更について 

R2.5/1(金)から 

6(水･祝)まで 

2 分

20秒 
4～5回 
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④ 企画番組 

以下のとおり企画番組を新規に制作し、令和２年７月２７日（月）更新分から

番組の再編を行っている。（回数の変更あり） 

№ 名称 放送回数/年 放送開始日 放送日数 

１ 加東ぶらり散歩 6 回×2年 R2.7/27(月)から 3 日間 

２ 工作タイム 1 回 R2.7/30(木)から 3 日間 

３ おさかな図鑑 12 回 R2.8/13(木)から 3 日間 

４ 発見！実験！水のちから 1 回 R2.8/27(木)から(予定) 3 日間 

５ 世界に一つ！加東遺産 5 回 R2.8/31(月)から(予定) 3 日間 

 

⑤ その他 

（ｱ）番間放送 

    ３つの密を避けましょう「３密」及び「新しい生活様式」の注意喚起等の

番組を制作し、番組と番組の間の空き時間（通称：番間）により放送。 

    （ｲ）かとう情報ＢＯＸ 

       「特別定額給付金のお知らせ」及び「手指消毒等」に関する啓発番組を制作し、か

とう情報ＢＯＸのコーナーで放送。 

（ｳ）文字放送及びデータ放送 

   家庭学習支援の事前周知、市長・教育長からのメッセージ、市立施設の利

用制限、市の行事の開催状況などを最新の情報に更新し放送。 

 
(３) Live Love ひょうご内「Ｌトピ」について 

①放送局：ＮＨＫ神戸放送局 Live Love ひょうご「Ｌトピ」のコーナー 

②名 称：「コロナにカトウ市」イルミネーション 

③時 間：１分４０秒 

④放送日：令和２年９月２４日（木）予定 １８時４５分頃 

※時間は変更する可能性あり 

⑤概 要：兵庫県ケーブルテレビ広域連携協議会の加盟１５局が、年３回程度独自に

ニュースを制作し、ＮＨＫ神戸放送局の Live Love ひょうご内「Ｌトピ」

のコーナーにより発信している。 

加東市が発信する次回の放送は上述のとおりで、社在住の市民が「コロナ

にカトウ市」と題したイルミネーションの点灯と、見学者のインタビュー

の様子などを収録した番組をＫＣＶの職員によりＮＨＫのスタジオから

生出演で発信する。 
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調査期間 令和２年３月１日 令和２年３月３１日

発送数 3,000 通

回答数 955 人

回答率 31.8 ％

Ⅰ．回答される方について

Ｑ１．回答された方の性別について

項目 回答数 割合

男性 367 38.4%

女性 574 60.1%

回答したくない等 3 0.3%

無回答 11 1.2%

計 955 100.0%

Ｑ２．回答された方の年齢

項目 回答数 割合

２０代 68 7.1%

３０代 121 12.7%

４０代 128 13.4%

５０代 183 19.2%

６０代 230 24.1%

７０代 132 13.8%

８０代以上 80 8.4%

回答したくない 3 0.3%

無回答等 10 1.0%

計 955 100.0%

Ｑ３．回答された方の地域

項目 回答数 割合

社地域 473 49.6%

滝野地域 270 28.3%

東条地域 199 20.8%

回答したくない 4 0.4%

無回答等 9 0.9%

計 955 100.0%

令和元年度 加東市ケーブルビジョンアンケート集計結果

38.4%

60.1%

0.3% 1.2%

7.1%

12.7%

13.4%

19.2%
24.1%

13.8%

8.4%
0.3% 1.0%

49.6%

28.3%

20.8%

0.4% 0.9%
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Ⅱ．テレビの視聴方法について

Ｑ４．イオ光テレビ（オプテージ）と契約していますか 

項目 回答数 割合

はい 805 84.3%

いいえ 131 13.7%

無回答等 19 2.0%

計 955 100.0%

Ｑ５．Ｑ４で「イ．いいえ」と答えられた方

テレビの視聴方法は何ですか 

項目 回答数 割合

アンテナ 96 64.0%

他の会社 26 17.3%

テレビを見ていない 12 8.0%

その他（具体的にご記入ください） 6 4.0%

無回答等 10 6.7%

計 150 100.0%

【主な回答】

 ・賃貸マンションのため

 ・アパートに住んでいるがeo光に対応していない。

 ・出来ればケーブルTVが見たいが、まだ入っていない。

 ・他社ＣＡＴＶ

 ・イオ光は高い。

 ・集合住宅のため。

84.3%

13.7%
2.0%

64.0%

17.3%

8.0%

4.0%
6.7%
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Ⅲ．加東ケーブルビジョンについて 

Ｑ６．Ｑ４で「ア．はい」と答えられた方

加東ケーブルビジョンで放送している番組を見たことがありますか。

項目 回答数 割合

見たことがある 694 72.7%

見たことがない 125 13.1%

無回答等 136 14.2%

計 955 100.0%

Ｑ７．加東ケーブルビジョンの番組を見る頻度

項目 回答数 割合

ほぼ毎日 130 13.6%

週に２ ３回 140 14.7%

月に数回 247 25.9%

年に数回 196 20.5%

無回答等 242 25.3%

計 955 100.0%

Ｑ８．加東ケーブルビジョンでよく見る番組【複数回答】

回答数

251件

192件

248件

154件

141件

232件

34件

1252件

【主な回答】

 ・議会中継、３才になりました、enjoy園児、加東フィル演奏会、テレビ体操

 ・高校野球、バレーボール等のスポーツ、成人式、安全安心、おくやみ、体操の時間、訃報

 ・美しいわがふるさとの美しい自然。今年は特に桜めぐりがよかった。

 ・高齢者大学、体操の時間、運動会、子供達の作品展示（習字）、生花

 ・雨天時の川の様子がわかる映像を見る。

計

項目

ＫＣＶワイドニュース

かとう情報ＢＯＸ

学校の行事

保育園・幼稚園・こども園の行事

地区の行事

加東市の行事（祭り・イベント） 

その他（番組や行事の内容が分かればご記入ください）

72.7%

13.1%

14.2%

13.6%

14.7%

25.9%
20.5%

25.3%

0件 50件 100件 150件 200件 250件 300件

- 8 -



Ｑ９．加東ケーブルビジョンで印象に残っている番組はありますか。

項目 回答数 割合

はい 202 21.2%

いいえ 389 40.7%

無回答等 364 38.1%

計 955 100.0%

【主な回答】

 ・学校の運動会、卒業式や演奏会の行事。

 ・わがまちのにゅうふぇいす、こども園の行事。

 ・社高校野球部夏の地区予選。

 ・秋祭り等の地区行事。

 ・自分が参加しているグランドゴルフとか、高齢者大学など。

Ｑ１０．Ｑ６で「イ．見たことがない」と答えられた方

ご覧にならない理由は何ですか 【複数回答可】

回答数

32件

41件

61件

70件

40件

9件

253件

【主な回答】

 ・子どもいないし兄弟などもいないので見たいと思うものがない。

 ・放送までに時間がかかりすぎ季節が変わってしまう。

 ・お悔やみ以外見るつもりがない。

計

テレビをあまり見ない

どのチャンネルで見ることができるのか分からない

どんな番組を放送しているのか分からない

興味のある番組がない

他のチャンネルの番組を見る

その他（具体的にご記入ください）

項目

21.2%

40.7%

38.1%

0件 20件 40件 60件 80件
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Ｑ１１．放送の時間帯、回数について

項目 回答数 割合

今のままでよい 532 55.7%

再放送が多い 55 5.8%

再放送が少ない 39 4.1%

変更してほしい 10 1.0%

その他 47 4.9%

無回答等 272 28.5%

計 955 100.0%

Ｑ１２．番組の放送予定は、どのように確認していますか 【複数回答可】

回答数

434件

211件

20件

70件

735件

【主な回答】

 ・確認していない。

 ・気が向いた時に見る。

 ・行事などの後は気をつけてチェックしている。

 ・学校からの連絡。（放送予定を教えてくれる。）

計

広報かとう

電子番組表（ＥＰＧ）

加東市ホームページ

その他（具体的にご記入ください）

項目

55.7%

5.8%

4.1%
1.0%

4.9%

28.5%

434件

211件

20件

70件
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Ｑ１３． 今後、どのような内容の番組を見たいか 【複数回答可】

回答数

120件

168件

304件

231件

98件

154件

86件

81件

107件

143件

23件

156件

18件

1689件

【主な回答】

 ・自主企画番組

 ・市内のニュース、1日ダイジェスト（２分程度）イベント、議会、行事。

 ・加東市は農家が多く家庭菜園をさている家もあるのでJAとの協力のもと野菜の栽培技術等。

 ・家庭の自慢料理のレシピや実演、実食、感想のレポート。

 ・地域密着でお願いしたい。

 ・レポーター体験番組、体当たりでチャレンジする番組。

 ・市内の飲食店の情報・オススメなど。

 ・今まで通りが良い  

 ・お元気な高齢者の紹介。

 ・この地の優れた特色を活かし、旅で訪れた方にも旬を届けられたら素敵だと思う。

 ・市内のランチ、グルメ情報。

 ・最近ガーデニングを始めた初心者です。

  素敵なお庭の紹介や、草花の植え付け時期、育て方等々の紹介番組が観たいです。

 ・市内の企業の紹介。

 ・地域の番組にはあまり興味が無い。お知らせだけでいいと思う。

 ・介護関係、デイサービス、訪問介護などの様子。

 ・市の行事を毎日作りかえて放送する。（今日はどこで何があるかなど）。

 ・観光スポットと見所。（草木の花の開花時期・カメラを持っての現地取材・スーパーで場所を記入。）

 ・ごみ回収方法を知らせる番組。減量のはげみにとなる。

子育て・教育番組

項目

農業に関する番組

市政に関する情報

市・地区内の行事・出来事

学校等の行事・出来事

各種団体の活動番組

健康・福祉番組

スポーツ番組

計

文化・芸能活動

防災番組

産業振興番組

市内の観光・行楽番組

その他（内容をご記入ください）

0件 100件 200件 300件 400件
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Ⅳ．生中継番組について

Ｑ１４．令和２年１月１２日（月・祝）に放送した生中継番組「令和２年加東市新成人の集い」を

ご覧になりましたか 

項目 回答数 割合

はい 61 6.4%

いいえ 703 73.6%

無回答等 191 20.0%

計 955 100.0%

Ｑ１５．「イ．いいえ」と答えられた方

見なかった理由は何ですか 

項目 回答数 割合

興味がない 223 23.4%

知らなかった 408 42.6%

その他（内容をご記入ください） 37 3.9%

無回答等 287 30.1%

計 955 100.0%

Ｑ１６．生中継で見たい番組はありますか。

項目 回答数 割合

はい 109 11.4%

いいえ 530 55.5%

無回答等 316 33.1%

計 955 100.0%

【主な回答】

 ・大雨時の川の水位。

 ・学校等の行事、出来事。

 ・市内のゴルフイベント。

 ・花火、盆踊り、秋フェスといったイベント。

 ・オリンピック 聖火リレー。

6.4%

73.6%

20.0%

23.4%

42.6%

3.9%

30.1%

11.4%

55.5%

33.1%
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Ⅴ．文字放送について

Ｑ１７．文字放送を見たことはありますか 

項目 回答数 割合

見たことがある 435 45.6%

見たことがない 320 33.5%

無回答等 200 20.9%

計 955 100.0%

Ｑ１８．Ｑ１７で「ア．見たことがある」と答えられた方

どのくらいの頻度でご覧になりますか  

項目 回答数 割合

ほぼ毎日 96 10.2%

週に２ ３回 93 9.7%

月に数回 133 13.9%

年に数回 114 11.9%

無回答等 519 54.3%

計 955 100.0%

Ｑ１９．文字放送で印象に残っている情報はありますか 

項目 回答数 割合

行政情報 106 17.5%

イベント情報 130 21.5%

広告放送 22 3.6%

おくやみ 347 57.4%

計 605 100.0%

 

45.6%

33.5%

20.9%

10.2%

9.7%

13.9%

11.9%

54.3%

17.5%

21.5%

3.6%
57.4%
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Ｑ２０．Ｑ１７で「イ．見たことがない」と答えられた方

ご覧にならない理由は何ですか 【複数回答可】

回答数

76件

92件

92件

69件

6件

335件

【主な回答】

 ・データ放送しか確認しない。

 ・ほとんどニュース番組で他は興味ありません。

 ・データー放送とは何ですか 

 ・文字放送を見なくてもホームページで十分。

Ⅵ．データ放送について

Ｑ２１．データ放送をご覧になったことはありますか 

項目 回答数 割合

見たことがある 498 52.2%

見たことがない 265 27.7%

無回答等 192 20.1%

計 955 100.0%

Ｑ２２．Ｑ２１で「ア．見たことがある」と答えられた方

どのくらいの頻度でご覧になりますか  

項目 回答数 割合

ほぼ毎日 131 26.3%

週に２ ３回 102 20.5%

月に数回 154 30.9%

年に数回 102 20.5%

無回答等 9 1.8%

計 498 100.0%

テレビをあまり見ない

その他（理由があればご記入ください）

項目

見方がわからない

興味のある情報がない

他のチャンネルの番組を見る

計

76件

92件
92件

69件

6件

52.2%
27.7%

20.1%

26.3%

20.5%30.9%

20.5%
1.8%
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Ｑ２３．データ放送で、どのような情報をご覧になりますか 

項目 回答数 割合

市のお知らせ 269 28.8%

安全・安心 131 14.0%

学校のお知らせ 107 11.5%

おくやみ 375 40.1%

緊急L字放送 52 5.6%

計 934 100.0%

Ｑ２４．Ｑ２１で「見たことがない」と答えられた方

ご覧にならない理由は何ですか 【複数回答可】

回答数

89件

73件

89件

72件

4件

327件

【主な回答】

 ・警報等（台風）で、増水情報（水位）は気になり見る。

 ・興味がありません。

計

興味のある情報がない

他のチャンネルの番組を見る

テレビをあまり見ない

その他（理由があればご記入ください）

項目

見方がわからない

28.8%

14.0%
11.5%

40.1%

5.6%

89件

73件89件

72件

4件
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Ⅶ．ご意見・ご要望などがあれば

【主な回答】

 ・こども園、幼稚園などの発表会はカットせずに全編放送してほしい。

 ・児童館でやっている行事などもう少し放送してほしい。

 ・参加者が少ない行事などＴＶで放送すると雰囲気がわかっていいのでは 

 ・新型肺炎の情報を随時。

 ・加東市内でスポーツや趣味のサークル活動は広報しか情報がないため、写真や動画で知りたい。

 ・市民の公募型番組枠をつくる（１０分程）

 （例、ペットのお見合い。保護犬の紹介、友人数人とカラオケ、ダンスグループの発表。

  何かの学習発表、広告、宣伝、内容は加東市在住の方なら自由 というのはどうでしょう。困っている

  ことを助け合ったりできる場にも 得意なことを発表することは年齢問わずキラキラできる時間だと

  思います）

 ・番組は地域に密着した内容で良いのですが、ついつい見のがしがちです。

 ・オンデマンドで配信していただけるとうれしいです。

 ・行事に行けていないおじいちゃんおばあちゃんも見ることが出来るので学校行事等。

 ・加東市のお店の紹介、お得情報などを放送するのはどうでしょうか。

 ・災害情報時の件ですが、河川の氾濫など地域の公民館が開く情報をこまめにデータ放送してほしい。

  広報などで教えて頂くと観る機会も増えるかも知れません。

 ・加東市を知る上ではとてもよい番組が多いです。

 ・以前より内容も豊富になっていると思います。

 ・講演会の放送の時、音声状態がよくなくて言われている言葉が聞こえにくい。

 ・公民館の作品展やギャラリーの作品の放送は楽しみにしています。

 ・高齢者に興味あるものを希望。最も見る人が多いと思われる。

 ・災害等テレビで放映される映像を収録しておき、それを災害放送番組として市内各家庭に放映し、

  常に災害に対して関心をもってもらい注意を喚起する手段にしては…。

 ・農業（米作り、野菜作り、花、果樹）の季節ごとのコーナー。

 ・例えばワンポイントアドバイスなど定期的にあればうれしいです。

 ・老人医療、施設について詳しく。

 ・高齢者の仲間なので元気に活動されているお顔が映るとイキイキされているのがいいです。

 ・クラシック音楽に興味あります。

 ・毎年コスミックホールで木管楽器コンクールが4日間程ある様ですが、放送されれば見たいと思います。

 ・ドローンを飛ばして加東の四季が見たい 加東三大踊りの起源を探って。

 ・（文字放送を）メニューから選択できるようにしてほしい。

 ・見たい文字放送があれば、そこの画面にいくまでに時間がかかりすぎる。
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